



Генеральная  
Ассамблея

Distr.  
GENERAL

A/51/311  
28 August 1996  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

Пятьдесят первая сессия  
Пункт 10 предварительной  
повестки дня\*

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О РАБОТЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Письмо Постоянного представителя Сент-Китса и Невиса при  
Организации Объединенных Наций от 25 июля 1996 года  
на имя Генерального секретаря\*\*

Имею честь обратить Ваше внимание на направленное на Ваше имя письмо ряда государств-членов от 17 июля 1996 года, содержащее просьбу о включении пункта в предварительную повестку дня пятьдесят первой сессии Генеральной Ассамблеи, который будет озаглавлен "Рассмотрение исключительной ситуации в связи с невозможностью для 21,3 млн. жителей Тайваня, Китайская Республика, участвовать в деятельности Организации Объединенных Наций вследствие резолюции 2758 (XXVI) Генеральной Ассамблеи" (A/51/142).

Испытывая чувство уважения и воодушевления в связи с демократическими тенденциями на Тайване и соблюдением им прав человека, основных свобод и справедливости, а также в связи с той важной ролью, которую он может играть в международных отношениях, и высоко оценивая инициативу президента Ли Дэнхуэя в этом процессе, правительство Сент-Китса и Невиса хотело бы, чтобы Тайвань играл более конструктивную роль в рамках устойчивого развития государств и дальнейшего укрепления мира и демократии не только в Азии, но и в других регионах.

Правительство Сент-Китса и Невиса решительно поддерживает продолжение диалога и переговоров между китайским народом, проживающим по обе стороны Тайваньского пролива, и с

\* A/51/150.

\*\* Документ воспроизводится в том виде, в котором он был получен. Употребляемые определения не означают выражения какого-либо мнения со стороны Секретариата Организации Объединенных Наций в отношении юридического статуса какой-либо из стран, территорий или зон, либо их властей.

нетерпением ожидает новых инициатив какой-либо из сторон, направленных на урегулирование их разногласий таким образом, чтобы это принесло пользу китайскому народу и послужило высшим интересам мира, безопасности и стабильности в Азии.

Стремясь способствовать делу развития, правительство Сент-Китса и Невиса далее приветствовало бы создание механизма обеспечения приемлемой представленности 21,3 млн. жителей Тайваня и направление должным образом научно-производственного потенциала и ресурсов в основное русло мировых событий.

Правительство Сент-Китса и Невиса, отмечая вышеупомянутую просьбу о включении пункта, хотело бы обратиться к народу Тайваня и Китайской Народной Республики с настоятельным призывом активизировать свое сотрудничество через пролив и свой возобновленный диалог и просит Организацию Объединенных Наций, при необходимости, использовать свои добрые услуги для содействия созданию надлежащих условий и возможностей для мирного решения этих вопросов в духе сердечности и конструктивности.

Кроме того, я имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 10 предварительной повестки дня.

Г-н Кевин ИСААК  
Заместитель Постоянного представителя

-----